



关于简化生活方式的倡议书

亲爱的老师：

当前新冠肺炎疫情形势依然严峻复杂，学校实行相对封闭式管理。为进一步加强学校疫情防控工作，保障全校师生健康与安全，共同维护好已取得的防控成果，现谨向全校教职工发出如下倡议：

一、倡导“两点一线”

疫情防控期间，倡导采用“两点一线”工作生活模式，尽可能选择步行、自驾车等安全的交通方式上下班，切实做好自我防护。除居住地和学校外，原则上不去和生活无关的场所。

二、不群体性聚集

疫情防控期间，主动简化生活方式，少聚集、少外出，尽可能减少人员流动，不进行群体聚餐，不接触无关的人员，不走亲访友，不聚众逗留，降低传播风险，自觉配合学校疫情防控工作。

三、做好个人防护

尽量减少到超市、商场、医院、农贸市场等人员密集场所，必须到人员密集场所时务必做好戴口罩、1米线、测体温、常消杀的自我防护措施。

四、维护向好局面



泰山科技学院

Taishan College of Science and Technology

当自身和家人出现发热、咳嗽等不适症状时，自觉做好个人防护、避免乘坐公交车，及时到就近医疗机构发热门诊就诊，并向学校进行报备；主动提醒、劝阻身边亲友不聚餐、不聚会。

疫情不容松懈，防疫人人有责。让我们积极行动起来，配合学校开展疫情防控工作，简化生活方式、减少聚集活动，为学生树立防疫榜样，与学生共同守护来之不易的抗疫成果！

泰山科技学院

人力资源处

2022年9月16日